



## **В Гавриловском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в багажнике автомобиля тела мужчины с признаками насильственной смерти**

10 ноября 2015 года в багажнике автомобиля около одного из домов в селе 1-ое Пересыпкино Гавриловского района обнаружено тело 44-летнего мужчины с явными признаками насильственной смерти. По данному факту Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В кратчайшие сроки была установлена причастность к совершению данного преступления 60-летнего односельчанина потерпевшего, ранее судимого за убийство.

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 ноября 2015 года потерпевший распивал спиртные напитки в доме у знакомого в компании односельчан, среди которых была его бывшая супруга с сожителем, в адрес которых он неоднократно оскорбительно выражался, что и явилось в дальнейшем причиной возникшего между мужчинами конфликта. На улице сожитель бывшей супруги подверг потерпевшего избиению, после чего положил его в багажник своего автомобиля и вернулся в дом распивать спиртное. Утром потерпевший был обнаружен в багажнике мертвым. Причиной смерти явилась полученная в результате избиения травма головы.

В настоящее время подозреваемый задержан, по делу проводятся следственные действия с его участием, рассматривается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/987553>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---